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БЕОГРАД – Министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је данас да би одмах
расписао ванредне парламентарне изборе да је на месту председника Србије Бориса
Тадића.

  

„Мислим да ово поигравање и лицитација са датумом доводи до тога да испада да се
председника Тадић плаши избора. Знам како је (Слободан) Милошевић радио, кад год је
неко тражио изборе, он је рекао: 'Ево вам избори', и победио је. Ја бих тако урадио”,
рекао је Дачић новинарима у Сава центру.

  

Дачић је изразио уверење да би многи, када би Тадић и предложио изборе, рекли да их
ипак не треба расписивати јер су пред земљом важнији задаци, пре свих кандидатура за
чланство у ЕУ.

  

Вучић: Ако Николићу буде горе, цела Србија у Београд

  

Заменик председника Српске напредне странке Александар Вучић изјавио је данас да
ће та странка бити приморана да следеће недеље у Београду организује масовни скуп,
ако стање лидера напредњака Томислава Николића буде погоршано.

  

„Ако се у најскорије време ствари не реше и уколико здравље Томислава Николића буде
угроженије, бићемо приморани да између Васкрса и 1. маја позовемо целу Србију у
Београд”, рекао је Вучић на конференцији за новинаре.

  

Он је рекао да ће СНС наставити да организује различите акције у знак протеста због
одбијања власти да одреди термин ванредних парламентарних избора.

  

Вучић је рекао да напредњаци нису имали никакве контакте са представницима
Демократске странке, а није желео да прецизира да ли су и на који начин европски и
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међународни званичници контактирали са том странком.

  

Према његовим речима СНС-у су бројне земље Европске уније, са истока, афричког
конинента и других делова света упутиле телеграме у којима се изражава забринутост
због Николићевог стања.

  

Он је рекао да не зна да ли ће Николић од штрајка одустати једино ако буде одређен
термин ванредних парламентарних избора, или би такву одлуку могао донети и у другим
околностима.

  

Додао је да је лично јутрос поново позвао Николића да обустави штрајк, али да он није
желео да разговара о томе.

  

Вучић је критиковао поједине медије због начина на који извештавају о штрајку
Томислава Николића, оценивши да је у Србији „уведена апсолутна цензура”.

  

(Танјуг, Бета)
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